

新增供热小区实现正常供热

暖和 中心城区供热覆盖率突破50%

本报讯(记者 徐晴 通讯员 郭俊 王文)虽然冬季的气温越来越低,但供热季的到来使许多市民感受到春天般的温暖。记者从市热力公司了解到,截至12月11日,城区又新增了尚城国际A区、广电大厦等供暖小区,现均已实现正常供暖。

■中心城区供热覆盖率突破50%

为了让市民过一个温暖的冬季,市热力公司一直在不断努力,确保工作不留盲区,目前已完成燃煤储备7万吨,并安排人

员对二次网循环水质和热力站运行状况进行不间断巡查。

据了解,截至12月11日,中心城区集中供热管网

新增尚城国际A区、广电大厦、鸿源小区、都市春天等小区(单位)用户,并已经实现正常供暖。还有部分蒸汽网改水网用户及部分偏

僻小区在积极拓展以实现供暖。目前,中心城区供热覆盖面积1600万平方米,接入109个居民小区,供热覆盖率已突破50%。

■家有暖气,这些事情得知道

家住广电大厦3楼的郑女士开心地说:“屋里现在已经暖和起来了,之前一回家就觉得掉进了冰窟窿,现在,一到家,心里就美滋滋的。”家住都市春天的李先生告诉记者:“我和老伴儿都有心脑血管疾病,以前,一到冬季温度低的时候,就觉得心脏不舒服。老年人抵抗力低,三天两头得

感冒。现在好了,屋里暖和了,觉得冬天也不难熬了。”

“热力公司的师傅们真是辛苦。前几天,家里的管道一直不热,检修的师傅加班加点为我们检修,那股认真劲儿,我点赞!”蕾蕾在朋友圈里感慨道。

虽然采暖优点多多,但有一些问题用户们仍需注意。热力公司工程部主

任范鹏提醒:采暖季不要随意私自动暖气片和暖气管道任何部位,80%的暖气漏水问题是因为用户随意动暖气片部件引起的;暖气片漏水时应立即用厚毛巾、抹布等物品将其堵上,同时关闭进水 and 回水阀门,然后请专业人员维修;暖气设施上的遮盖物会影响供热检修及室内对

流换热效果,从而降低供热质量;尤其要注意的是,供热系统中的水不能放出使用,否则会引起供热管道严重缺水,使供热管网系统压力失衡,导致局部或全供热系统不能稳定供热。市民如有疑问可拨打客服电话60182222或24小时调度抢修电话63269339咨询。



仲景街道 治理大气污染

本报讯(记者 徐海龙 通讯员 申亚丽)日前,仲景街道召开大气污染防治冲刺30天攻坚会议,部署大气污染防治工作。

仲景街道党工委相关负责人要求,各部门要密切配合,通力合作,部署好、整改好、落实好全市大气污染防治工作。各部门必须提高认识,自我加压,强化管控,责任到人,严格督导,把治理大气污染、改善空气质量作为重大政治任务。要进一步加大散煤管控力度,抓好道路扬尘治理和垃圾清理等工作。

卧龙岗街道 排查消防隐患

本报讯(记者 王勇 通讯员 肖玲)冬季是火灾隐患的高发期、易发期,日前,卧龙岗街道开展安全生产隐患大排查,确保冬季安全生产及消防安全。

卧龙岗街道联合消防、公安部门在辖区内组织拉网式安全生产及火灾隐患大排查。对存在的火灾隐患督促整改,限期整改,确保人民群众生命财产安全。目前,该街道共排查出事故隐患15处,整改隐患15处。同时,该街道开展安全生产责任制检查考核,重点检查安全生产责任制的落实情况,严防各类安全事故发生。该街道进一步加强辖区超市、宾馆、娱乐等人员密集场所火灾安全隐患的监管和整治,严防发生火灾等事故;对存在重大隐患的单位,加大督查力度,帮助制订整改计划,限期整改;加强安全生产及火灾隐患宣传教育和培训工作。重点抓好企业负责人的安全培训、特种作业人员培训和员工的安全教育,严格值班制度,对突发事件按规定程序和规定时间及时报告,及时启动应急预案进行处理,确保消防工作平稳运行。

新时代 新愿景



戴康荣 南阳多美奇饮食有限公司总经理

党的十九大精神像一座灯塔引领着我们。多美奇作为南阳本土成长起来的餐饮企业,得益于国家的利好政策。公司制定了一系列安全措施,让南阳人吃上放心、美味的食品,让市民在家门口吃到正宗的西餐,为南阳餐饮业作出积极贡献。



崔树平 南阳崔树平骨伤医院院长

党的十九大精神给我们卫生行业带来了春风,更指明了前行的道路。我们收获的一切都是党给予的,当祖国需要的时候,我们义无反顾走在前列,治病救人、乐善好施,践行中华民族美德。

本报记者 高嵩 文/图

盘点我市食品价格 蛋价持续上涨

本报讯(记者 王雪 通讯员 王勇)日前,记者从市统计部门了解到,12月上旬与上月下旬相比,南阳30种主要食品综合平均价格呈上涨趋势,涨幅约为1.7%,其中,5种食品价格上涨,3种食品价格下降,其余22种食品价格持平。

鸡蛋价格继续上涨。国庆、中秋双节之后,鸡蛋价格持续回落,至11月上旬,鸡蛋价格由节前的每千克近10元降至每千克7.8元左右。上月中旬,鸡蛋价格开始反弹。12月上旬,鸡蛋价格继续走高,比上月下旬上涨6.7%。

粮食价格小幅回落。其中,籼米价格下降2%,东北大米和面粉价格稳定。淡水鱼价格稳定,海水鱼价格上扬。

鲜菜、鲜果价格有涨有跌。所调查的9个鲜菜、鲜果品种价格“3涨2降4平”。其中,长豆角、土豆和香蕉价格上涨,涨幅分别为33.3%、12.5%和9.1%;大葱和芹菜下降,降幅分别为11.1%和12.5%;大白菜、西红柿、黄瓜和苹果保持价格稳定。肉禽价格稳定。

1至10月份,我市经济运行总体平稳

全市完成固定资产投资 2688 亿元

本报讯(记者 王雪 通讯员 王兰芝)前10个月,我市经济运行情况如何?日前,记者从市统计局了解到,1至10月份,全市经济运行总体平稳。工业生产、国内贸易和财政收入平稳,固定资产投资增速小幅提升,市场物价温和上涨。

1至10月份,全市规模以上工业增加值完成758.97亿元,增长5.8%。其中,轻工业完成增加值327.11亿元,同比增长4.6%;重工业完成增加值431.86亿元,同比增长

6.7%。非公有制工业完成增加值642.51亿元,同比增长6.2%;大中型企业完成增加值396.85亿元,同比增长6.0%;高新技术产业完成增加值239.96亿元,同比增长13.3%。全社会用电量161.04亿千瓦时,同比增长9.1%;工业产品产销率达97.0%,低于去年同期0.3个百分点。

固定资产投资小幅回升。1至10月份,全市完成固定资产投资2688.12亿元,同比增长9.9%,增速比上月提高0.3个百分点。其

中,住宅投资完成114.96亿元,同比增长6.7%;国有及国有控股完成投资481.04亿元,增长71.5%;民间投资完成2215.20亿元,增长3.4%。

国内贸易平稳发展。1至10月份,全市社会消费品零售总额达1428.15亿元,同比增长11.2%。分行业看,批发业完成83.27亿元,同比增长8.0%;零售业完成259.12亿元,同比增长11.2%;住宿业完成8.33亿元,同比增长6.9%;餐饮业完成

2028亿元,同比增长12.8%。

市场物价温和上涨。1至10月份,全市居民消费价格指数较上年同期上涨1.3%,涨幅与上年同期持平。分城乡看,城市上涨1.7%,农村上涨0.8%。所调查的八大类消费品及服务项目价格,除食品烟酒类下降1.5%外,其余七大类均呈上涨态势,涨幅最高的是医疗保健类,达到6.9%。

